
※ いただいた意見を細分化し分類していますので、「件数」は延件数となります。【実回答：18件】 (令和５年10月実施)

内容（要約） 件数 割合 内容（要約） 教職員

①学習面の充実 3

②教員の負担軽減 2

③生徒指導の充実 1

④中１ギャップの解消 1

⑤その他 3

①学習面や生活面の継続的な指導による更なる能力の向上 3

②上級生は下級生の手本に、下級生は見習い目標とする 1

③中１ギャップの解消 3 11% 3

④異学年交流・合同行事 3 11% 3

①生徒指導の充実 1

②授業数や業務量の平準化 1

③働き方改革 1

①図書館の併設 1

②交流の場 1

①独自のカリキュラムがあってもよい 1

②子どもの主体的に学んだり、遊ぶ機会があるとよい 1

③多様な学習空間 1

計 28 100% 計 28

①教員免許と人員配置がどうなるか(小教員が中で教えるときの研修時間の

確保など）

5

②小・中授業の受持ち、打ち合わせ、部活動など、業務の増加で負担や超勤

が増えないか

4

③中学校教員の空き時間に小学校支援員の役割を担うことも可能ではないか 1

②体育館や特別教室(理科、家庭科など)の利用

重複
2 12%

①利用回数が減るなど、共用により支障が出ないか 2

①９年間環境の変化がない。人間関係が固定化されてしまう 1

②異学年交流により行事の難易度が小学生に合わせて下がる 1

③小中で授業時間が異なる 1

④教育予算が削減されるのではないか 1

⑤校舎や施設設備がどうなるか 1

計 17 100% 計 17

①黒板を上下可動式のもの 3

②特別支援の充実(仕切り、遊び場所、手洗い、台所など) 3

③収納や利便性の向上(使いやすさの追求) 1

④習熟度学習への対応（多目的スペース） 1

①相談室・登校支援室(目立たない場所、複数必要) 4

②カウンセラー室 2

①多目的スペース(交流の場、遊び場、クールダウン) 4

②学習スペース 2

①楽器の収納及び運搬を考慮（1階への設置など） 2

②防音及び他教室への配慮(離れた場所など) 2

③教室が２つ必要（ブラスと吹奏楽が別々なら） 1

①エアコンを各教室に設置 2

②ICTの充実(プロジェクター、ホワイトボード、ペーパーレス、タブレット

を充電しながら使える場所、一斉連絡のソフトなど)

2

⑥図書室 2 5% ①充実した図書室(くつろげるなど) 2

⑦多目的教室 2 5% ①多目的に使用できる教室(全校での利用など) 2

①第２体育館的なもの 1

②広い部屋や講堂 1

①洗濯機、シャワーの設置(屋外のケガなの洗浄) 1

②第２保健室的なもの 1

⑩家庭科室 1 2% ①洗濯機の設置 1

⑪理科室 1 2% ①二つ必要ではないか（小・中の授業で教材等も違う） 1

⑫更衣室 1 2% ①男女別にする必要あり 1

⑬トイレ 1 2% ①衛生設備の充実(ドアなど非接触型) 1

⑭体育館 1 2% ①体力テストに配慮した環境(ライン、メモリ、タイマー、モニターなど) 1

①パソコン教室は不要 1

②１Fから２Fへのスロープの設置(バリアフリー、物品の移動など) 1

計 44 100% 計 44

設問
分類 左記の詳細

新しい学校（義務教育学校）へのアンケート調査結果 分類別集計一覧【③教職員】

①教科担任制の導入(小学校から)

②９年間を見通した教育

⑤教職員の負担軽減と体制の充実

⑥地域開放

⑦その他

設問1

一体型義務
教育学校に
期待するこ
と・大切にし
たいことがあ
りましたら自
由にお書きく
ださい。

設問2

一体型義務
教育学校で
心配に思っ
ていること・
疑問に思うこ
と・説明して
ほしいことが
ありましたら
自由にお書
きください。

設問3

新しい学校
の授業で重
要と思われる
教室、充実し
たい場所や
必要な設備
などはありま
すか。また、
これまであっ
た教室や設
備で不要だと
感じているも
のはあります
か。

①教員免許や指導体制及び教員負担の増加

③その他

①教室

②相談室・登校支援室

③多目的スペース

④音楽室

8 18%

10 36%

4 14%

3 11%

2 7%

3

⑤設備

⑧サブアリーナ・ホール

⑨保健室

⑮その他

11%

10 59%

5 29%

6 14%

6 14%

5 11%

4 9%

2 5%

2 5%

2 5%
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※ いただいた意見を細分化し分類していますので、「件数」は延件数となります。【実回答：18件】 (令和５年10月実施)

内容（要約） 件数 割合 内容（要約） 教職員
設問

分類 左記の詳細

新しい学校（義務教育学校）へのアンケート調査結果 分類別集計一覧【③教職員】

①冷暖房の充実
11 37%

①今後、すべての部屋にアエコンは必要(業務効率や交流など)。職員室で集

中管理ができるとよい

11

②更衣室の充実 5 17% ①男女別の更衣室とし、ロッカー設置などの充実が必要 5

③施設集中管理
4 13%

①玄関の施錠・開錠、電灯、ICT機器、防犯システムなどの一括制御（制御

盤やモニターの設置位置に配慮）

4

①プリンターの充実(カラープリンターの台数増、ロール紙対応など) 2

②ICTの充実(職員室への電子黒板、教員へのタブレット配付) 1

①教員が増えることにより、得意分野のある人など多様な人材を確保できる 1

②授業時数の平準化など 1

③週休日の学校管理を地元人材の活用やシステム化により軽減する 1

⑥休憩室の充実 2 7% 2

⑦会議室 1 3% ①会議室は必要（様々な活用も可能） 1

⑧その他
1 3%

①月形の子どもたちに向かない教育内容を削ることにより、子どもや先生も

充実することに繋がると思う

1

計 30 100% 計 30

①親も学校へ行きたいと思える学校づくりをしたい 1

②突発的に発生する生徒指導、不登校など、特別な配慮が必要な子どもへ対

応するための部屋が必要

1

②学校施設整備 1 17% ①学校建設に併せ、歩道など周辺環境の整備が必要 1

③PTA活動
1 17%

①子ども達のすこやかな成⾧に向け、無理のないPTA活動をしていけたらよ

い

1

④学校給食 1 17% ①学校給食の継続(地元食材の活用が必要) 1

⑤地域利用
1 17%

①地域の拠点や避難所など様々な活用をできるようにするとよい（例：家庭

科室を１階へ設置、一般利用の動線を分けるなど）

1

計 6 100% 計 6

設問4

新しい学校
になること
で、教職員の
労働環境の
改善に役立
つ機能や勤
務時間短縮
につながる
取り組みなど
の意見をお
聞かせくださ
い。

自由意見

その他義務
教育学校に
ついて、ご意
見がありまし
たら自由にお
書きくださ
い。

④設備・備品の充実

⑤教員の負担軽減

①学校運営

2 33%

3 10%

3 10%
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